



NOMBRE DEL ALUMNO: Mireya Guadalupe Flores Jiménez

NOMBRE DEL PROFESOR: Jorge Enrique Albores

GRUPO: A

GRADO: 4°

MATERIA: Calculo

Comitán de Domínguez, Chiapas. Sab., 24 de abril 2021

$$f(x) = \frac{5}{x^5} = 5(x^{-5}) = 5(-5x^{-5-1}) = -25x^{-6}$$

$$= \frac{-25}{x^6}$$

$$f(x) = \frac{5}{x^5} + \frac{3}{x^2}$$

$$= 5(x^{-5}) + 3(x^{-2})$$

$$= 5(-5x^{-5-1}) + 3(-2x^{-2-1})$$

$$= -25x^{-6} - 6x^{-3}$$

$$= \frac{-25}{x^6} - \frac{6}{x^3}$$

$$f(x) = \sqrt{x} = (x)^{1/2} = \frac{1}{2}x^{1/2-1} = \frac{1}{2}x^{-1/2}$$

$$= \frac{1}{2\sqrt{x}}$$

$$f(x) = \frac{1}{\sqrt{x}} = \frac{1}{(x)^{1/2}} = x^{-1/2} = -\frac{1}{2}x^{-1/2-1} = -\frac{1}{2}x^{-3/2}$$

$$= -\frac{1}{2\sqrt{x^3}}$$

$$f(x) = \frac{1}{x \cdot \sqrt{x}} = \frac{1}{x^1 \cdot x^{1/2}} = \frac{1}{x^{1+1/2}} = \frac{1}{x^{3/2}} = x^{-3/2} = -\frac{3}{2}x^{-3/2-1}$$

$$= -\frac{3}{2}x^{-5/2}$$

$$= \frac{-3}{2\sqrt{x^5}}$$

$$f(x) = \sqrt[3]{x^2} + \sqrt{x} = x^{2/3} + x^{1/2} = \frac{2}{3}x^{2/3-1} + \frac{1}{2}x^{1/2-1}$$

$$= \frac{2}{3}x^{-1/3} + \frac{1}{2}x^{-1/2}$$

$$= \frac{2}{3}x^{-1/3} + \frac{1}{2}x^{-1/2}$$

$$= \frac{2}{3\sqrt[3]{x}} + \frac{1}{2\sqrt{x}}$$

$$f(x) = \frac{(x^2+3x-2)^{4/3}}{x} = nu^{n-1} \frac{du}{dx}$$

$$= 4(x^2+3x-2)^{4/3-1} \cdot (2x+3)$$

$$= 4(x^2+3x-2)^{1/3} \cdot (2x+3)$$

$$f(x) = \sqrt{x^2 - 2x + 3} = (x^2 - 2x + 3)^{1/2} = u^a =$$

$$= \frac{1}{2} (x^2 - 2x + 3)^{1/2 - 1} \cdot (2x - 2)$$

$$= \frac{2x - 2}{2 \sqrt{x^2 - 2x + 3}}$$

$$f(x) = \sqrt[4]{x^5 - x^3 - 2} = (x^5 - x^3 - 2)^{1/4}$$

$$= \frac{1}{4} (x^5 - x^3 - 2)^{1/4 - 1} \cdot (5x^4 - 3x^2)$$

$$= \frac{5x^4 - 3x^2}{4 \sqrt[4]{(x^5 - x^3 - 2)^3}}$$

$$f(x) = 5 \quad \frac{d_x(5)}{d_x} = \emptyset$$

$$f(x) = -2x \quad \frac{d_x(-2x)}{d_x} = -2 \frac{d_x}{d_x} = -2$$

$$f(x) = -2x + 2 \quad \frac{d_x(-2x + 2)}{d_x} = -2 \frac{d_x}{d_x} + \frac{d_x 2}{d_x}$$

$$= -2$$

$$f(x) = -2x^2 - 5 = -2 \frac{d_x(-2x^2)}{d_x} = \frac{d_x}{d_x}$$

$$= \frac{-2(2x^{2-1})}{d_x} = -4x^1 = -4x$$

$$f(x) = 2x^4 + x^3 - x^2 + 4$$

$$= 2(4x^{4-1}) + 3x^{3-1} - 2x^{2-1} + \emptyset$$

$$= 8x^3 + 3x^2 - 2x$$

$$f(x) = \frac{x^3 + 2}{3} = \frac{x^3}{3} + \frac{2}{3}$$

$$= \frac{1}{3} (3x^{3-1}) = \frac{3x^2}{3} = x^2$$

$$f(x) = \frac{1}{3x^2} = \frac{1}{3}x^{-2} = \frac{1}{3}(-2x^{-2-1}) = \frac{-2}{3}x^{-3}$$

$$= \frac{-2}{3x^3}$$

$$f(x) = \frac{u}{v} = \frac{u}{v} = \frac{v \left(\frac{du}{dx} \right) - u \left(\frac{dv}{dx} \right)}{v^2}$$

$$= \frac{[(x-1)(1)] - [(x+1)(x)]}{(x-1)^2}$$

$$= \frac{x-1-x^2-1}{(x-1)^2}$$

$$= \frac{-x^2-2}{(x-1)^2}$$

$$f(x) = (5x^2 - 3)(x^2 + x + 4)$$

$$= 5x^4 + 5x^3 + 20x^2 - 3x^2 - 3x - 12$$

$$= 5x^4 + 5x^3 + 17x^2 - 3x - 12$$

$$= 5(4x^{4-1}) + 5(3x^{3-1}) + 17(2x^{2-1}) - 3$$

$$= 20x^3 + 15x^2 + 34x - 3$$